

铜仁金融宣传构筑全民反诈“防火墙”



本报讯(吴竞 杨子雍) 为切实提升社会公众对金融风险的认知与防范能力,日前,由中国人民银行铜仁市分行牵头,中国农业银行、中国银行、中国建设银行、铜仁农商银行等银行机构参与的“巧辩假币、慧眼识诈、存款保险保万家”主题系列宣传活动在碧江区小十字中心市场开展。

活动当日,各宣传单位精心搭建起宣传咨询台,摆满各类宣传资料,宣传横幅简明醒目,现场气氛热烈,市民踊跃参与。

在反假币宣传环节,工作人员有条不紊地向市民展示不同版本的人民币真伪对比样本,讲解“一看、二摸、三听、四测”的真假人民币识别方法。提醒在日常生活中要时刻保持警惕,避免误收假币,一旦发现假币要及时上缴至银行或公安机关,用实际行动维护人民币的正常流通秩序。

在反电诈宣传环节,工作人员结合近期发生的典型案例,深入浅出地剖析网络贷款诈骗、刷单返利诈骗、冒充公检法诈骗等常见的电信诈骗类型,用通俗

易懂的语言为市民揭示诈骗背后的逻辑,分享防范技巧和方法。强调不随意点击来路不明的链接,不轻易透露个人信息,遇到可疑情况及时拨打报警电话等。此外,还通过发放宣传手册、现场解答疑问等方式,帮助市民提高识别和防范电信诈骗的能力,为市民的财产安全保驾护航。

在存款保险宣传环节,工作人员向市民详细介绍存款保险的概念、保障范围、偿付限额等内容,帮助市民明明白白、清清楚楚、安安心心享受金融服务。

为了确保宣传内容更加深入人心,现场还精心组织了互动问答环节和相应的小礼品,鼓励市民积极参与。现场市民在轻松愉快的氛围中,学到系列实用的金融知识。

本次宣传活动共发放宣传折页300余份,送出小礼品120余份,覆盖群众1500余人次。各参与机构表示,将继续加强合作做好各类金融知识普及宣传,确保科学、系统的金融知识覆盖每个角落,为维护金融稳定、保障人民财产安全贡献更大的力量。

工行铜仁分行社银一体化服务项目启动

本报讯(凌蛟) 1月16日,中国工商银行铜仁分行“社银一体化”服务项目启动。

“社银一体化”是工行铜仁分行积极响应国家深化“放管服”改革、优化营商环境号召,认真贯彻人社部、省人社厅、市委、市政府工作部署要求的重要举措。依托“贵州省人社一体化信息平台”,利用银行网点分布广、密度大、设施先进等优势,将人社相关业务受理及人社政策宣传、服务延伸至银行,进一步向群众提供泛在可及、智慧便捷、更加规范的人社服务。

在活动现场,相关人员与客户面对面交流、点对点答疑,详细解读社银一体化项目服务功能,并现场一边测试,一边向银行工作人员讲解包括社保缴费、社保信息查询、社保卡业务办理及更换等功能,进一步确保网点熟练掌握社保业务办理流程和要求。

目前,工行铜仁分行共建成17家“社银一体化”服务网点,均可办理社保信息查询、养老保险待遇资格认证、社会保险参保证明打印等80项社保业务。

下一步,铜仁分行将结合开展情况和群众反馈意见,持续推送更多人社高频服务事项,将“社银一体化”服务的优势和办理流程进行广泛宣传,着力打造15分钟人社服务圈,不断提升群众知晓率、满意度和获得感。

建行铜仁分行开展反假货币宣传

本报讯(范睿) 为确保广大人民群众能够用上“放心钱”“干净钱”,提高防范反假货币意识和鉴别能力,日前,中国建设银行铜仁分行在碧江区小十字商圈开展反假货币宣传活动。

碧江区志愿者抢抓人流量大的时间节点,在小十字商圈发放宣传折页,为商户和市民现场换新钞、换零钱,为坚守在一线的环卫工人、执法人员送上碧江区环保袋,通过开展多形式宣传金融知识以及暖心现金服务,践行社会责任,传递建行温情。

活动现场气氛热烈,宣传摊位人潮涌动,人们纷纷驻足参与互动。碧江区志愿者通过以案说法、现场认钞帮助提示群众辨别假币的技能,深化认识假币的危害性,进一步提高风险防范意识,牢牢守住自己的“钱袋子”。

本次宣传活动吸引近30家商户和200名消费者参与,发放宣传资料300余份,兑换零钱包30份,取得了良好的宣传效果。下一步,建行铜仁分行将持续开展多样化金融知识宣传活动,为维护金融市场秩序、提升金融服务水平做出积极贡献。

贵州银行铜仁分行:精准助力小微企业发展

费艳峰 江鹏

小微企业是经济发展的主力军,就业的主渠道,改善民生的重要支撑。贵州银行铜仁分行营业部成立“支持小微企业融资协调工作机制工作专班”,切实解决小微企业融资难、融资贵、融资慢问题,精准助力蓬勃发展。

金融“活水”助力园区勃发生机
春回大地,万山区朱砂产业园区开启新的一年发展征程。

“我们产业园的企业老板大多是本地人,开设企业一是为了实现自我发展、二是为了助力家乡转型发展。”生活在园区周边的七旬袁大爷时常到园区走走看看,对这里的情况很熟悉,把这里的变化看在

眼里。“前几年经营压力大,大家都在硬撑。幸好有银行支持,解决资金短缺难题的企业,都撑过来了,发展越来越好。”

彼时,铜仁分行营业部走进朱砂产业园区,详细了解企业发展情况和面临的瓶颈困难后,安排专人协助企业入库“中小企业信贷通”,有效解决了客户低成本、免抵押的融资需求,前后为园区8家企业融资5100万元,获得企业的高度评价。

金融“引擎”驱动农业现代化

万山瑞昌飞食品有限公司成立于2015年,位于万山区农业产业园内,是地方重点招商引资企业,先后获得“中泰质量管理体系认证”“铜仁市级农业龙头企业”

“贵州省农业龙头企业”“贵州省农业产业化龙头企业”等荣誉。主营肉食品养殖、屠宰加工及销售。

该公司为实现持续发展壮打目标,拟增购一批肉牛,但是面临资金难题。铜仁分行营业部了解到该企业的资金需求后,主动对接了解情况,简化办理流程,成功批复720万元贷款,为其持续发展注入了金融动力。

此外,铜仁分行营业部还支持同在产业园内的贵州梵芝锦农业发展有限公司700万元、贵州淮宏生态农业科技投资发展有限公司500万元贷款。

金融“钥匙”破解小微企业融资难

由于小微企业往往缺乏具有连续

性、稳定性的高质量信用信息,金融机构难以对其精准授信、持续跟进,授信风险较高,故而容易形成融资难困局。

铜仁分行营业部为企业“量体裁衣”“一企一户一策”,充分满足小微主体差异化信贷需求。仅2024年12月,铜仁分行营业部累计走访企业50余家,精准为19家小微企业投放贷款1.17亿元。

下一步,贵州银行铜仁分行营业部将趁热打铁,加强走访企业的广度和深度,不断扩大走访覆盖面,持续提升小微企业融资服务的有效性,切实落实好小微企业融资协调机制,为地方转型增添宝贵力量。

工行铜仁玉屏支行发放全市首笔“园区工业贷”

本报讯(张国俊) 为助推工业企业大力发展,巩固辖区工业区位优势,中国工商银行铜仁玉屏支行积极解决企业融资难题,激发市场活力。近日,玉屏支行成功为玉屏经开区一家生产制造型企业发放全市首笔“园区工业贷”600万元。

“园区工业贷”是工行贵州省分行为助推普惠金融高质量发展,积极服务园区内小微企业发展壮大所推出的特色金融服务产品,旨在与全省工业园区(含经济开发区等)管理方合作,建立信息交互渠道,根据企业经营情况及客户经理尽调获取的企业运营情况、销售情况和内部评价等多维数据,筛选出经营状况稳定、经济效益良好、还款能力较强的优质园区企业,为其提供线上信贷业务。

贵州北侗饮用水有限公司成立于2017年,是一家以生产饮用水为主的优质企业,为玉屏侗族自治县招商引资项目,占地7000平方米,主要生产桶装水、瓶装水。其饮用水供应玉屏城区及周边区县,还与东莞市常平镇扶贫办签署销售协议,为其瓶装水供货点。

近期,企业在扩大生产规模时出现了资金缺口,玉屏支行了解企业融资需求后,迅速组织专业人员深入企业调研,最终为该企业高效发放“园区工业贷”600万元,顺利解决了企业的燃眉之急。

下一步,玉屏支行将以此次“园区工业贷”为契机,持续加强银政企协同合作,聚焦园区企业金融需求,优化普惠金融产品服务,全力提升服务质效,助力工业园区经济高质量发展。

农行征信知识宣传正当时



本报讯(冉宁波) 为提升公众的征信意识,推动社会信用体系建设,近日,中国农业银行铜仁德江支行积极开展形式多样、内容丰富的征信知识宣传活动,取得较好反响。

保护和良好信用习惯养成的要点。针对即将步入社会的学生群体,重点宣传征信与助学贷款、信用卡使用等方面的相关性,引导学生树立正确的信用观念。

同时,该行还以营业网点为宣传阵地,网点大堂经理持续主动向来行客户发放精心制作的征信宣传手册,详细讲解征信报告的重要性以及如何维护良好的信用记录、不良信用记录可能带来的影响等知识。

针对客户提出的诸如“如何查询个人征信报告”“征信逾期记录如何消除”等问题,工作人员都耐心解答,确保客户听得懂、用得上。

据统计,此次活动该行累计发放宣传资料300余份,征信知识普及覆盖1500人次。下一步,德江支行将致力提升征信宣传覆盖面和影响力,帮助提升公众征信认知水平,增强群众信用意识和维权能力,为构建诚信社会贡献力量。

又讯(张春兰) 近日,农行铜仁玉屏支行组织员工前往玉屏侗族自治县亚鱼镇,利用赶乡集时间开展征信知识宣传,助力培育乡村群众征信维权意识。

宣传过程中,该行工作人员向过往群众发放征信知识宣传手册,结合实际案例深入浅出地讲解个人征信的重要性,告知如何维护良好的个人信用信息,以及不良征信记录带来的不利影响等内

容,帮助群众直观意识到个人征信与日常生活息息相关。

同时,工作人员积极与群众互动,围绕个人征信报告查询、征信报告内容等方面,耐心解答各类疑问。

参与群众表示:“以前对征信了解甚少,通过这次宣传活动,了解到征信的重要性,今后将更加珍惜个人信用。”

下一步,玉屏支行将持续开展进乡镇、进学校等宣传活动,大力普及个人征信知识,助力构建良好社会信用体系,促进形成“学征信、懂征信、用征信”的积极氛围。

又讯(张春兰) 为提高社会公众的信用意识和维权意识,营造良好的社会信用环境,近日,农行铜仁思南支行抓住春节期间人流量大的契机,积极开展“珍爱信用记录,享受幸福人生”征信知识宣传活动。

该行在商场、集市等人流量较大的城区思南广场,悬挂宣传横幅,向过往群众发放宣传资料,讲解征信知识。

期间,工作人员结合实际案例重点向群众介绍“征信修复”陷阱,提醒群众切莫轻信“征信洗白”“铲单”等虚假承诺,避免上当受骗。同时,还用通俗易懂的语言讲解征信对日常生活的影响,如贷款、信用卡申请、租房等方面,引导群众珍惜个人信用记录。

中行铜仁松桃支行开展金融知识宣传

本报讯(宗桃芝) 岁末年初资金流动较为频繁,电信网络诈骗风险增大。为进一步做好反诈骗宣传工作,切实提高老百姓防范意识,维护金融安全和稳定,日前,中国银行铜仁松桃支行走进城区农贸市场开展金融知识宣传活动,向群众剖析电信网络诈骗各种诈骗手段,普及防范电信、识别假币等知识和技巧。

本次宣传活动有效提升了广大群众正确的投资观、消费观,切实增强了群众的辨别和防范能力。接下来中国银行松桃支行将继续扎实履行社会责任,多样化开展金融知识宣传,切实维护群众的合法权益,努力营造安全稳定的金融环境。